



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Анна Х

foi+request-84607-2f65ac66@dostup.prawda.com.ua

На Ваш запит, зареєстрований у МОН від 15.04.2021 № 12908/0/1-21, що надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України, щодо організації освітнього процесу за дистанційною формою навчання у закладах загальної середньої освіти під час карантинних обмежень, у тому числі щодо тривалості перерв між уроками в початковій школі, у межах компетенції повідомляємо.

Організація освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти регулюється Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти (далі – Санітарний регламент), затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394.

Відповідно до розділу V «Забезпечення освітнього процесу» Санітарного регламенту визначено, що організація освітнього процесу не повинна призводити до перевантаження учнів та має забезпечувати безпечні, нешкідливі та здорові умови здобуття освіти.

У державних та комунальних закладах освіти розклад занять має забезпечувати послідовність проведення навчальних занять, не допускається встановлення тривалих перерв (*більше ніж 30 хвилин*) між навчальними заняттями.

Тривалість перерв між навчальними заняттями для учнів 1-4-х класів рекомендується не менше 15 хв., великої перерви – 30 хв. (для прийому їжі). Замість однієї великої перерви можна влаштовувати дві перерви по 20 хв., для учнів 1-4-х класів – після другого та третього навчальних занять (пункт 3 розділу V Санітарного регламенту).

Щодо організації навчання за дистанційною формою у закладах загальної середньої освіти інформуємо. Механізм забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти за дистанційною формою, а також використання технологій дистанційного навчання під час організації здобуття освіти за різними формами в закладах освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, визначено Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за № 941/35224 (далі – Положення).



Наразі Положенням визначено, що технології дистанційного навчання дозволяють продовжувати освітній процес під час карантину та інших надзвичайних обставин (без переведення учнів на дистанційну форму).

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом.

Крім того, згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної середньої освіти, у тому числі визначення тривалості перерв між уроками у початковій школі за дистанційною формою навчання під час карантину, належать до *повноважень його керівника*.

Оскільки у зверненні не зазначено конкретний заклад загальної середньої освіти, для позитивного вирішення питання рекомендуємо звернутися до керівника закладу освіти або до місцевого органу управління у сфері освіти, у підпорядкуванні якого перебуває комунальний заклад.

Начальник Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти



Юрій КОНОНЕНКО